
小学校５年生 算数  単元名   １４   分数のかけ算わり算        NO１ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ） 

１ 次の問題を計算しましょう。（１０点×８問） 

 

（１）
３

１
 × 2  ＝      （２）

９

５
 × 3 ＝ 

       

 

（３）
１２

７
 × 4  ＝        （４）

２４

５
 × 10  ＝ 

 

 

 

（５）
２１

８
×  ７ ＝       （６）

5

12
 × １２ ＝  

 

 

 

（７）
25

3
 × 100  ＝       （８）

5

7
 × 45 ＝ 

  

 

 

 

２ １dL で
７

５
㎡の板をぬれるペンキがあります。このペンキ６L では、板を何㎡

ぬれますか。（式・答え１０点） 

 

  式 

 

 

                        答え（         ） 

 

 

点 



小学校５年生 算数  単元名   １４  分数のかけ算わり算        NO２ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

名前（              ） 

１ 次の問題を計算しましょう。（１０点×８問） 

（１）
３

２

 
÷ 3

 
＝         （２）

７

３
 ÷ 8  ＝   

 

 

（３）
９

５
 ÷ 4  ＝          （４）

４

１
 ÷ 6 ＝  

 

 

（５）
１０

９
 ÷ 3 ＝         （６）

１６

１５
 ÷ 5 ＝ 

 

 

 

（７）
１２

２５
 ÷ 10  ＝          （８）

１００

２１
 ÷ 7  ＝  

 

 

 

２ 
10

9

                   
                         （２問×１０点） 

 式 

 

 

 

 答え 

 

 

 

点 

Ｌのむぎ茶を８人で等分します。１人分は何 L になるでしょうか。 


